

全县统战工作会议召开

本报讯(记者 安计荣)4月3日,全县统战工作会议召开,深入学习贯彻全国、全省、全市统战部长会议精神,总结2023年工作,部署2024年任务,凝聚团结奋进思想共识,形成同心共建强大合力,以大统战工作格局开创全县统一战线事业新局面。市委常委、县委书记崔峰岭出席会议并讲话;县委副书记贾平华主持会议;县委常委、统战部部长石高岚传达上级相关会议精神并作工作报告。县委统一战线工作领导小组组长、副组长,县直相关部门主要负责人,各乡镇党委书记、副书记,部分条管单位主要负责人以及县委统战部相关人员参加会议。

会议强调,要在强化政治引领上持续发力,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,把学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想作为当前重要政治任务抓紧抓实,持续巩固拓展主题教育成果,开展多形式、多层次、全覆盖的教育培训,加强网络思想政治引领和宣传舆论引导,进一步凝聚团结奋进思想共识,确保统战工作始终沿着正确

政治方向前进。要在破难题增实效上集中发力,着力发挥制度优势,提升民族宗教事务管理水平,促进民营经济“两个健康”、提升党外知识分子和新的社会阶层人士工作水平、加强海外统战工作和侨务工作力度,不断激发各领域统战工作新活力。要在服务中心大局上重点发力,统筹实施好“聚智聚力”“亲商暖商”“内引外联”“结对共建”“多元共治”五个行动,更好发挥统一战线法宝作用,坚决守牢统一战线安全稳定底线。要在夯基础固根本上协同发力,切实加强党对统战工作的全面领导,健全完善县委统一战线工作领导小组议大事、各领域工作机制抓日常的统战工作机制,织密县乡村三级统战工作网络,进一步巩固完善大统战工作格局,全力推动全县统战工作高质量发展。

会议要求,新的形势、新的任务赋予统战工作新的要求和新的使命,也为统战工作实现更大作为提供了更为广阔的空间和舞台。县委统战部要多措并举强化业务培训和实践锻炼,全面提升统战干部政治素质和抓落实能力,处理好“一”和“多”、“统”和“战”、“广”和“深”的关系,勇担使命,奋发有为,不断谱写新时代代县统一战线事业新篇章。

代县安委会第四次全体(扩大)会议暨国务院安委办督导反馈问题整改推进会召开

本报讯(记者 周欣宇)4月3日,代县安委会第四次全体(扩大)会议暨国务院安委办督导反馈问题整改推进会召开。传达贯彻国务院安委办第三督导组督导问题反馈会和市安委会第六次全体扩大会议精神,结合当前全县安全生产形势,安排部署下一步工作,动员号召全县上下以更高标准、更严要求、更实举措,毫不懈怠地做好安全生产工作。县委副书记、县长张志杰主持会议并讲话,县委常委、常务副县长白俊清,县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长、县公安局局长王志勇,政府副县长李宝炎、李诺、李海东、李学宇出席会议。县相关单位主要负责人及各乡镇乡镇长、县党群服务中心主任,相关重点企业负责人参加会议。

会上,县安委办主任、县应急局负责同志通报了国务院安委办督导反馈问题整改情况;县应急局、县自然资源局相关负责人汇报了国务院安委办督导反馈问题整改进展情况;相关乡镇负责人就做好秸秆禁烧和森林防火工作作了表态发言;各副县长就分管领域安全生产工作和国务院安委办督导反馈问题整改工作进行了安排部署。

会议指出,安全无小事,责任大于天。全县各级各部门要提高思想站位,保持高度警觉,充分认识当前安全生产形势的严峻性和艰巨性,坚决把思想和行动统一到习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示精神上,始终坚持人民至上、生命至上,扛牢压实全链条安全生产政治责任,以“时时放心不下”的责任感,较真碰硬狠抓隐患排查整治,坚决防范和遏制重特大事故发生,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调,高质高效做好国务院安委办督导反馈问题整改工作,是一项严肃的政治任务,各级各部门要坚定扛牢问题整改政治责任,坚决克服大意倾向、放松心态,坚持分类施策抓整改、举一反三抓



会议现场

整改,强化督导抓整改,确保各项任务及时改、真整改、改到位。要主动担当作为,扎实推进安全生产治本攻坚三年行动。要认真对照梳理,明确治什么本、攻什么坚,细化实化工作举措,切实解决一批突出问题,完善一批制度措施,提升全县的本质安全水平。要坚持严格执法,树立安全生产监督执法的权威。要提升检查质量、加大处罚力度、加大曝光力度,坚决杜绝监管执法“宽松软虚”的问题,筑牢安全生产防线。

会议强调,各级各部门要聚焦重点领域,抓实抓细风险隐患排查整治。当前,农事活动、企业生产、交通运输、建筑施工等行业领域进入旺季,特别是随着清明小长假即将来临,返乡祭祖车流、人流增多,抓好各行业领域安全风险防范和事故隐患排查至关重要。要做好值班值守和信息报送工作,切实抓好森林草原防火工作,统筹抓好道路交通、非煤矿山尾矿库、危化品、冶金工贸、文化旅游等方面安全,特别是要加强对人员密集场所、特种设备、燃气等各领域消防安全的排查检查,切实消除各类风险隐患,坚决守住守牢安全生产底线,全力维护全县安全稳定发展大局。

张志杰调研太和岭口村红色魅力村庄建设情况



听取规划情况汇报

本报讯(记者 周欣宇)4月3日下午,县委副书记、县长张志杰前往雁门关镇调研太和岭口村红色魅力村庄建设情况。县领导白冰洋、李诺,县政府办、文旅局、自然资源局、林业局、水利局等单位负责人一同参加。

张志杰一行首先在雁门关镇会议室听取了设计单位关于太和岭口村红色魅力村庄建设和代州古城民宿改建等规划情况的汇报。与会人员纷纷建言献策,提出了许多建设性的意见和建议,设计单位负责人表示将认真听取大家意见,对规划进行修改完善。

随后,张志杰一行深入太和岭口村进行了实地走访调研。

(上接第一版)全面完善生态文明制度体系。要持续增进民生福祉,努力办好人民满意的教育,持续做好重点群体就业服务,抓实社会救助兜底保障工作,推动县域优质医疗卫生资源下沉基层。要持续抓实平安代县建设工作,深入贯彻总体国家安全观,坚决维护国家政治安全;深入开展安全生产治本攻坚三年行动,做深做实以案促改促治,常态化开展警示教育,持续做好重点领域风险隐患排查整治;坚持和发展新时代“枫桥经验”,学习践行“浦江经验”,扎实开展“化解信访矛盾、助力转型发展”专项行动。要广泛凝聚高质量发展合力,统筹做好项目建设、春耕备耕、软弱涣散基层党组织摸排整治、护林防火、保密管理、全县“两会”筹备等当前各项重点工作。要持续加强党的建设,巩固拓展主题教育成果,持续营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

县四大班子领导和其他县领导,各乡镇党政、县直部门主要负责人,部分条管单位主要负责人参加会议。

县委常委召开扩大会议